
 
 
 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRITUIA, DO ANO DE 2022, 

REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 2022.  Às nove horas e trinta minutos do 

dia 21 de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário da Câmara Municipal 

de Irituia, reuniram-se os Vereadores e a Vereadora para dar início a Décima Primeira 

Sessão Ordinária do segundo período Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois, da 

Câmara Municipal de Irituia. O Vereador Presidente Jorge Willians Pereira Lima 

convidou os demais parlamentares para ocuparem suas bancadas e pediu ao Vereador 

Rodrigo Nunes Pedreira que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores e 

senhora Vereadora. Responderam presente os Vereadores: Presidente Jorge Willians 

Pereira Lima, Maria de Jesus de Oliveira Pereira, Rodrigo Nunes Pedreira, Manoel 

Lucilo Cordeiro da Fonseca, Gustavo Goncalves Lima, Waldemir Oliveira da Costa, 

Esdra Caitano de Medeiros, Emanoel do Socorro Monteiro de Lima, Clebeson Castro dos 

santos e Almir Carlos da Silveira. Não estavam presentes os Vereadores Jardenilson 

Teixeira Mota, Marcos Robert Cordeiro Mendes, Marciano de Andrade Lima (por 

motivo de saúde). Havendo quórum o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida o 

Presidente convidou a Funcionária Agda para fazer a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada onde o mesmo leu a palavra que se encontra em salmos 23 Versículo 01. 

Continuando o Presidente convida o Vereador Esdra Caitano para fazer a defesa de seu 

requerimento onde o solicita que seja feito uma pernada de caixa d’ água e implantação 

de uma caixa d’água de 5 mil litros no km 11 da br 010 e o mesmo teve seu requerimento 

aprovado continuando o Presidente convida a Secretária de Saúde Sonia Missél para 

fazer o uso da palavra onde a mesma inicia saudando a todos presente e em seguida 

explana como está funcionando a saúde em nosso município, fala tambem sobre as 

dificuldades e desafios que vem enfrentando frente a secretaria mas afirma que esta 

juntamente com o Prefeito Marcos de Lima empenhados em sempre buscar melhorias 

para a saúde de nossa Irituia, continuando passa a palavra para a sr Wandernice Nunes 



 
 
 

onde a mesma falará sobre a logística do TFD de nosso município, com a palavra a 

mesma explica como funciona o TFD e os desafios diários sobre a questão do 

deslocamento de pacientes que precisam diariamente desse serviço e finaliza sua fala 

agradecendo a oportunidade. Continuando o Presidente Jorge Willians convida o Gerente 

do Banco do Banpará onde o mesmo apresenta o representante regional do Banpará. O 

Presidente Jorge Willians dá início ao Grande Expediente em seguida o Presidente abriu 

a palavra para os Vereadores, passando para o Vereador Gustavo Gonçalves Lima e o 

mesmo inicia saudando a todos presente e em seguida fala sobre o fake que surgiu nas 

redes sociais se passando pelo prefeito Marcos de Lima e o mesmo afirma que o prefeito 

não seria capaz de fazer uma coisa dessa e que medidas estão sendo tomadas em seguida 

agradece ao prefeito Marcos de Lima pela reforma da escola da louderlandia que esta 

quase toda concluída e finaliza sua fala agradecendo a todos presente. Dando seguimento 

o Presidente Jorge Willians convida o Vereador Clebeson Castro para fazer o uso da 

palavra e o mesmo inicia saudando a todos presente e em seguida fala sobre o fake que 

surgiu nas redes sociais se passando pelo Prefeito Marcos de Lima onde o mesmo afirma 

que a rede social ela serve tanto pro bem quanto pro mal, continuando pede ao secretário 

de transporte Tiago Castro que olhe com carinho pela estrada do Itabocal pois é uma 

estrada de bastante acesso e a mesma precisa de melhorias, assim como a estrada que dá 

acesso ao jaraquara e floresta, em seguida parabeniza e agradece o Prefeito Marcos de 

Lima e toda sua equipe pelo inicio da reforma das escolas da Vila Cumarú, Comunidade 

do Santa Rosa e tauarizinho e finaliza sua fala agradecendo a todos presente. Dando 

seguimento o Presidente Jorge Willians convida o Vereador Emanoel do Socorro para 

fazer o uso da palavra onde o mesmo inicia saudando a todos presente e em seguida 

parabeniza o Prefeito Marcos de Lima pelo trabalho que vem desenvolvendo em nosso 

Município e afirma que quem faz a pratica do fake é porque não quer ver o município 

seguindo em frente continuando agradece o sr aché pelo serviço da ponte do Ajará pois o 

bate estaca ficou em baixo do fio de energia e o mesmo não médio esforços de ir la 



 
 
 

arrumar e finaliza sua fala agradecendo a todos presente. Dando seguida o Presidente 

Jorge Willians convida o Vereador Almir Carlos para fazer o uso da palavra e o mesmo 

dispensa a fala. Dando seguimento o Presidente convida o Vereador Manoel Lucilo para 

fazer o uso da palavra e o mesmo dispensa a fala. Dando seguimento o Presidente Jorge 

Willians convida o Vereador Esdra Caitano para fazer o Uso da palavra onde o mesmo 

inicia saudando a todos presente e em seguida parabeniza a secretária de saúde Sonia 

Missél por ter vindo a esta Casa, continuando fala do trabalho que esta sendo 

desenvolvido no Município de Irituia onde afirma que em muitos lugares o asfalto era um 

sonho e hoje é realidade, em seguida afirma que hoje faz parte do grupo do prefeito 

Marcos de Lima e que continuará somando para o crescimento de Irituia finaliza sua fala 

agradecendo a todos presente. Dando seguimento o presidente Jorge Willians convida o 

Vereador Waldemir Costa para fazer o uso da palavra e o mesmo dispensa. Dando 

seguimento o Presidente Jorge Willians convida o Vereador Rodrigo Pedreira para fazer 

o uso da palavra e o mesmo dispensa a fala. Dando seguimento o Presidente convida a 

Vereadora Maria de Jesus para fazer o uso da palavra e a mesma inicia saudando a todos 

presente e em seguida parabeniza a secretária de saúde Sonia Missel pelo trabalho que a 

mesma vem fazendo em nosso município assim como parabeniza tambem a Secretária de 

promoção social Jeane Bastos por sempre ser muito prestativa em atender a população, 

continuando agradece o Senador Zequinha Marinho pela pá Carregadeira que foi 

destinada para o município, em seguida afirma que acredita no empenho do Prefeito 

Marcos de Lima em buscar desenvolver mais ainda nosso Município, continuando fala 

sobre o Buraco do km 14 onde afirma que a população espera ansiosamente por este 

serviço e finaliza sua fala desejando a todos um bom dia. Dando seguimento o Presidente 

Jorge Willians com o poder da palavra inicia saudando a todos presente e em seguida fala 

sobre o fake que está rolando nas redes sociais onde se passa pelo prefeito e afirma que o 

Prefeito Marcos de Lima está tomando as medidas para saber o autor desse crime 

continuando fala que na sexta irá participar de um congresso em belem juntamente com o 



 
 
 

Vereador Emanoel do socorro e finaliza sua fala agradecendo a todos presente e afirma 

que não havendo mais nada a tratar, o presidente convida a todos para a próxima sessão e 

dar por encerrada. 
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